

**TERCEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO
EDITAL DE CONCURSO DE PROJETOS SES/SPG Nº
003/2010**

O ESTADO DE SANTA CATARINA, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE (SES) e da SECRETARIA DE ESTADO DO PLANEJAMENTO (SPG), tendo em vista a Lei Estadual nº 12.929, de 04 de fevereiro de 2004, com alterações posteriores, regulamentada pelo Decreto Estadual nº 4.272, de 28 de abril de 2006, e todas as demais normas legais que se aplicam à espécie,

TORNAM PÚBLICO, para conhecimento dos interessados, as seguintes alterações no **EDITAL DE CONCURSO DE PROJETOS SES/SPG Nº 003/2010**, que visa selecionar uma entidade de direito privado sem fins egoísticos, devidamente qualificada como Organização Social, em conformidade com a Lei Estadual nº 12.929, de 2004, para firmar Contrato de Gestão com o Estado de Santa Catarina, em conformidade com o disposto no Decreto Estadual nº 4.272, de 2006, por intermédio da SES, com interveniência da SPG, para execução dos serviços atribuídos ao Hospital Regional de São Miguel d'Oeste, órgão integrante da estrutura organizacional da SES.

1 - Retifica-se a data final para a entrega das propostas, constante no item 8.2 do EDITAL DO CONCURSO DE PROJETOS SES/SPG Nº 003/2010, para até o dia 25 de junho de 2010, assim:

Onde se lê:

8.2 - As propostas deverão ser entregues no protocolo geral da Secretaria de Estado da Saúde, sito na Rua Esteves Júnior, n. 160, andar térreo, Centro, em Florianópolis/SC, endereçadas à Comissão Julgadora do Concurso de Projetos SPG/SES Nº 003/2009, até às 18 horas do dia 25 de maio de 2010.

Leia-se:

8.2 - As propostas deverão ser entregues no protocolo geral da Secretaria de Estado da Saúde, sito na Rua Esteves Júnior, n. 160, andar térreo, Centro, em Florianópolis/SC, endereçadas à Comissão Julgadora do Concurso de Projetos

SPG/SES Nº 003/2009, até às 18 horas do dia 25 de junho de 2010.

2 – Retifica-se a data da divulgação dos resultados do julgamento das propostas apresentadas, constante no item 10.1.6 do EDITAL DO CONCURSO DE PROJETOS SES/SPG Nº 003/2010, para até o dia 26 de julho de 2010, assim:

Onde se lê:

10.1.6 – O resultado do julgamento das propostas será divulgado até 25 de junho de 2010.

Leia-se:

10.1.6 – O resultado do julgamento das propostas será divulgado até 26 de julho de 2010.

3 – O presente termo de retificação é parte integrante do EDITAL DE CONCURSO DE PROJETOS SES/SPG Nº 003/2010, publicado no Diário Oficial do Estado n.º 18.807, de 15 de março de 2010.

Florianópolis, 24 de maio de 2010.



ROBERTO EDUARDO HESS DE SOUZA
Secretário de Estado da Saúde



VINÍCIUS LUMMERTZ
Secretário de Estado do Planejamento